
A nemzetközi kombinatorikai konferen
iára érkez® száz matematikust egy szállodában helyezik el, ahol a szobák

egyt®l százig vannak megszámozva. A re
ep
iós azt tervezi, hogy a matematikusokat érkezésük sorrendjében az adott

sorszámú szobába küldi. Az els®nek érkez® vendégnek viszont elfelejti a megfelel® utasítást megadni, így ® a szobák

közül véletlenszer¶en választ egyet. Végül a re
ep
iós a többieknek azt az utasítást adja, hogy az érkezési sorszámuknak

megfelel® szobát egyesével foglalják el; illetve ha az már foglalt, akkor válasszanak a szabad szobák közül egyet tetszés

szerint. Hányféleképpen költözhettek be a szobákba a vendégek?
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